

Gyenesdiás KINIZSI SK. Röplabdaszakosztályának hírei:

Gyenesdiás KINIZSI SK. leány (MINI) csapata megkezdte szereplését a korcsoportjának megfelelő bajnokságban. Ők is a szomszédos Veszprém megye legjobb csapatai között szerepelnek, mivel ebben a korosztályban sincs hasonló bajnokság Zala megyében.

A bajnokságban résztvevő csapat névsora:

Héri Sára csapatkapitány, Ágoston Petra, Bernáth Éva, Csák Borbála, Darázi Fruzsina, Gál Emese, Hegyi Bianka, Horváth Aliz, Lenkei Viktória, Penzer Kata, Penzer Lili, Pete Csenge, Pete Vanda, Sebestyén Flóra, Tóth Lakits Petra, Varga Viktória

Edzők: Juhász Mónika vezetőedző és segítője Király András

A bajnokság őszi fordulójára november 26 –án, a veszprémi a Báthory István Általános Iskolában került sor.

A tornán a MINI csapat szenzációs eredményt ért el!

Nagyszerű szereplésük értékét az a tény külön is emeli, hogy eddig még sem edző-, sem tétmérkőzést nem játszottak, ez volt az első megméretésük! Ezért jelent óriási eredményt a nagyon szép és kiváló helyállásuk.

A 2011-12 évi bajnokságra 9 csapat nevezett, 4 veszprémi, 2 ajkai, 1- 1 tapolcai és pápai és egyedüli zalaiként a Gyenesdiás KINIZSI SK. csapata.

A költségtakarékosság miatt tornarendszerben lebonyolított mérkőzések közül, az első meccset a Pápa –i Erkel Iskola csapatával játszották a lányok. Nagyon sima, 2 : 0 arányú gyenesi győzelemmel zárult a mérkőzés. A következő meccs már keményebb volt. Az Ajkai Röpisuli I. csapata ellen, nagyon szoros mérkőzésen 2 : 0 lett az eredmény az ajkaiak javára. Rögtön jött a javítás! Egymás után két győzelem következett. 2 : 0 az Ajkai Röpisuli II, valamint a veszprémi Cholnoky Iskola csapatok ellen. A vendéglátó Báthory Iskola lányai azonban megmutatták, hogy Ők a megyében a legjobbak. Mindkét csapatuk ellen (Báthory I. és II.) vesztiesen jöttek le a pályáról a gyenesi lányok. Azonban ezeken a meccseken sem játszottak alárendelt szerepet a lányok, egy kicsit nagyobb rutinnal a Báthory II. csapat verhető lett volna. A torna utolsó két mérkőzésén, először a tapolcaiak következtek. Meggyőző, magabiztos játékkal 2 : 0 lett az eredmény a gyenesi lányok javára. Az utolsó mérkőzés a veszprémi Deák Iskola ellen nagyon izgalmas, színvonalas játékot hozott! Tudni kell, hogy a Deák Iskolában iskolai szinten is, a heti testnevelés oktatás keretén belül, mindennap van röplabdaedzés. Az első szettet a Deák Iskola nyerte, a másodikat viszont nagyon remek játékkal a gyenesiek. Az utolsó szett rendkívüli izgalmakat hozott. Fej – fej mellett felváltva vezetek a csapatok, hol itt, hol ott volt az előny. A 11 pontig tartó szettben 6 -6- os állásnál a csapatkapitány Héri Sára kimagasló játékával állva hagyták a gyenesiek ellenfelüket és remek véghajrával nyerték meg a mérkőzést.

Összesítésben 5 győzelemmel, 3 vereség mellett a 4. helyen végeztek a lányok.

A MINI csapatban kiemelkedő teljesítményt nyújtott, a csapatkapitány Héri Sára, aki egyébként a Női csapatban is nagyon jól megállja a helyét fiatalabb kora ellenére.

Természetesen a tornán résztvevő többi játékos is minden dicsőretet megérdemel. Ez a nagyon szép eredmény kellő alapot fog nyújtani a jövő évi, tavaszi folytatásra.

A MINI csapat mellett a Női csapat is szerepelt a múlt hétfégen, december 04 –én. Ők is a Veszprém Megyei Női Bajnokságban vesznek részt, mert ebben a kategóriában sincs zalai verseny. A bajnoki forduló Ajkarendeken került megrendezésre. A két csoportos lebonyolítási rendszerben, a „B” csoport küzdelmeiben, a gyenesiek mellett, a Dabronc, az Ajkai Röpisuli, a szintén ajkai Szent- Györgyi DSK, valamint a Pápai RC csapatok vesznek részt.

A gyenesi lányok itt is nagyon jól megállták a helyüket. A szinte azonos játékerőt képviselő Dabronc, Ajka Röpisuli, valamint a KINIZSI SK. közötti mérkőzések eredményei nagyon érdekesen alakultak. Az első mérkőzésen a lányaink szoros mérkőzésen kikaptak a

Dabronctól (2 : 0), a következő mérkőzésen viszont az Ajka nagyon nagy mérkőzésen 3 játszmában legyőzte a Dabroncot (Ajka – Dabronc 2 :1). Következett az Ajka – Gyenesdiás mérkőzés. A gyenesi lányok remekeltek. Nagyon meggyőző, magabiztos játékkal 2 : 0 arányban verték meg az ajkai csapatot. A körbeverés során a gyenesi csapat jobb szett aránynak köszönhetően a második helyen végzett a Dabronc mögött, 3. Ajkai Röpisuli, 4. Szent –Györgyi DSK, 5. a Pápa RC lett. Horváth Zita a csapat egyik meghatározó játékosa a tornán ismét kiemelkedő teljesítményt nyújtott. A bajnokság tavasszal folytatódik.

Változás történt a szakosztályvezetésében. Vincze Tímea szakosztályvezető más egyesületben lévő elkötelezettsége miatt lemondott. A szakosztályvezetése a lemondását elfogadta és helyette, a Gyenesdiáson lakó, Wittig Christoph –t választotta meg vezetőjének. Róla azt kell tudni, hogy korábban az Eger SE. NB. I.-es Röplabda Egyesületnek volt huzamosabb időn keresztül az elnöke. Többek között olyan neves játékos szerepelt ténykedése alatt az Egri csapatban, a több mint 400 –szoros válogatott Torma Ágnes, aki ma is a hazai röplabdásport kiemelkedő alakja. Wittig úr felkérésére Torma Ágnes szívesen vállalta, hogy tőle telhetően, mindenben segíti a KINIZSI SK. Röplabdaszakosztályának ténykedését. Elfogadta meghívásunkat és 2012. januárban eljön Gyenesdiásra. A látogatása alkalmából, többek között a röplabdásport népszerűsítésére előadást, élménybeszámolót, a gyerekek részére pedig külön edzést fog tartani. A januári rendezvény részletes programjáról, a Híradó következő számában lesz bővebb információ.

A szakosztályunk új vezetője, már korábban is különös gonddal figyelte, követte a helyi röplabdázás eseményeit. Ismerve, hogy a település nem rendelkezik olyan, a röplabdázásra is alkalmas sportcsarnokkal, ami megoldaná egyszerre az Általános Iskola, halaszthatatlan, égetően szükséges, a mai kor igényét kielégítő tornaterem hiányát is. Ezért elsődleges feladatának tekinti, hogy összefogva település vezetésével, minden lakójával, vállalkozójával, kihasználva minden kapcsolatát, annak érdekében, hogy mihamarább felépüljön Gyenesdiáson is megfelelő méretű sportlétesítmény.

A szakosztály híreiről további információ a [www. gyenesroplabda.hu](http://www.gyenesroplabda.hu) honlapon található.
Wittig Christoph szakosztályelnök